

اسپیڈر کا انتخاب آج ٹی ایم سی نہیں کرے گی شرکت

پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد

کولکٹا (ایس بی این) ایک ہفتے کے بعد کے پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔ پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔ پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔



کولکٹا (ایس بی این) ایک ہفتے کے بعد کے پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔

ایک ہفتے کے بعد کے پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔ پارلیامنٹ کے اجلاس کے دوران اپوزیشن اتحاد کے ممبروں نے پارلیامنٹ میں اپوزیشن اتحاد کو نہیں ملے گی ممتا کی مدد کی بات کی ہے۔

پانی جمع ہونے کی شکایت ملنے پر ہوگی کارروائی

پمپ کام نہ کرے تو ڈھار ہونے کی ایجنسیاں آپریٹرز

کولکٹا (ایس بی این) پانی جمع ہونے کی شکایت ملنے پر ہوگی کارروائی کی ہے۔ پمپ کام نہ کرے تو ڈھار ہونے کی ایجنسیاں آپریٹرز کو بلا کر پمپ کو چلا دیا جائے گا۔ پمپ کام نہ کرے تو ڈھار ہونے کی ایجنسیاں آپریٹرز کو بلا کر پمپ کو چلا دیا جائے گا۔ پمپ کام نہ کرے تو ڈھار ہونے کی ایجنسیاں آپریٹرز کو بلا کر پمپ کو چلا دیا جائے گا۔



کولکٹا (ایس بی این) پانی جمع ہونے کی شکایت ملنے پر ہوگی کارروائی کی ہے۔ پمپ کام نہ کرے تو ڈھار ہونے کی ایجنسیاں آپریٹرز کو بلا کر پمپ کو چلا دیا جائے گا۔

اسکول بسوں میں لوکیشن ٹریکنگ ڈیوائسز لگانے کی ہدایت

کولکٹا (ایس بی این) ہدایت

مغربی بنگال حکومت کی طرف سے ہدایت کی ہے کہ اسکول بسوں میں لوکیشن ٹریکنگ ڈیوائسز لگائی جائیں۔ اس سے اسکول بسوں کی حرکت اور پوزیشن کو ٹریک کیا جاسکے گا۔ اس سے اسکول بسوں کی حرکت اور پوزیشن کو ٹریک کیا جاسکے گا۔ اس سے اسکول بسوں کی حرکت اور پوزیشن کو ٹریک کیا جاسکے گا۔



کولکٹا (ایس بی این) ہدایت کی ہے کہ اسکول بسوں میں لوکیشن ٹریکنگ ڈیوائسز لگائی جائیں۔

سبزی کے ٹرک سے 4 کروڑ روپے کا ممنوعہ کف سیرپ برآمد

مدھیہ پردیش سے آسام میں فروخت کرنے کا انکشاف

مدھیہ پردیش سے آسام میں فروخت کرنے کا انکشاف ہوا ہے۔ 4 کروڑ روپے کا ممنوعہ کف سیرپ برآمد کیا گیا ہے۔ مدھیہ پردیش سے آسام میں فروخت کرنے کا انکشاف ہوا ہے۔ 4 کروڑ روپے کا ممنوعہ کف سیرپ برآمد کیا گیا ہے۔



کولکٹا (شیخ حسبا الدین) مدھیہ پردیش سے آسام میں فروخت کرنے کا انکشاف ہوا ہے۔

حکمران اسپورٹس نے شروع کی لیڈر اسپیشل بس سروس

کولکٹا (ایس بی این) اسپیشل بس سروس

حکمران اسپورٹس نے شروع کی لیڈر اسپیشل بس سروس کی ہے۔ اس سے لوگوں کو سہولت ملے گی۔ اسپیشل بس سروس کی ہے۔ اس سے لوگوں کو سہولت ملے گی۔ اسپیشل بس سروس کی ہے۔ اس سے لوگوں کو سہولت ملے گی۔



کولکٹا (ایس بی این) اسپیشل بس سروس کی ہے۔ اس سے لوگوں کو سہولت ملے گی۔

ممنوعی انتخاب میں کامیاب ممبران اسمبلی کوراج بھون میں حلف لینے کی ہدایت

کولکٹا (ایس بی این) ہدایت

ممنوعی انتخاب میں کامیاب ممبران اسمبلی کوراج بھون میں حلف لینے کی ہدایت کی ہے۔ اسمبلی کے اجلاس کے دوران ممبران کو حلف لینے کی ہدایت دی گئی ہے۔ اسمبلی کے اجلاس کے دوران ممبران کو حلف لینے کی ہدایت دی گئی ہے۔

بڑا بازار کی مہتا بلڈنگ میں آتشزدگی

کولکٹا (ایس بی این) آتشزدگی

بڑا بازار کی مہتا بلڈنگ میں آتشزدگی ہوئی ہے۔ آگ لگنے سے کئی گھنٹے سے آگ بجھانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ آتشزدگی ہوئی ہے۔ آگ لگنے سے کئی گھنٹے سے آگ بجھانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔



کولکٹا (ایس بی این) آتشزدگی ہوئی ہے۔ آگ لگنے سے کئی گھنٹے سے آگ بجھانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔

ترنمول کانگریس کے دفتر کے سامنے فائرنگ

ایک کارکن گولی لگنے سے زخمی، کھڑک پور میں افراقوری

ترنمول کانگریس کے دفتر کے سامنے فائرنگ ہوئی ہے۔ ایک کارکن گولی لگنے سے زخمی ہو گیا ہے۔ فائرنگ ہوئی ہے۔ ایک کارکن گولی لگنے سے زخمی ہو گیا ہے۔

48 گھنٹے کے بعد بنگال میں ہوگی مانسون کی بارش

دہلی، یوپی سمیت 10 ریاستوں میں بدل جائے گا موسم

48 گھنٹے کے بعد بنگال میں ہوگی مانسون کی بارش کی ہے۔ دہلی، یوپی سمیت 10 ریاستوں میں بدل جائے گا موسم۔ مانسون کی بارش کی ہے۔ دہلی، یوپی سمیت 10 ریاستوں میں بدل جائے گا موسم۔

کیم جوائی کا حکمہ آپاشی اور کے ایم سی کے درمیان میٹنگ

کولکٹا (ایس بی این) میٹنگ

کیم جوائی کا حکمہ آپاشی اور کے ایم سی کے درمیان میٹنگ ہوئی ہے۔ میٹنگ میں اہم امور پر تبادلہ خیال کیا گیا ہے۔ میٹنگ میں اہم امور پر تبادلہ خیال کیا گیا ہے۔

ہوڑہ اسپیشل کے قریب بنگلہ دیشی دہشت گرد

ماڈیول کا ایک اور سپر دہشت گرد گرفتار

ہوڑہ اسپیشل کے قریب بنگلہ دیشی دہشت گرد گرفتار ہوئے ہیں۔ ایک اور سپر دہشت گرد گرفتار کیا گیا ہے۔ دہشت گرد گرفتار ہوئے ہیں۔ ایک اور سپر دہشت گرد گرفتار کیا گیا ہے۔